Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘
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fMATHEMAT}QUEs . (15 points) J

[ EXERCICE 1: 6 ?@5@47’5}

I - Ktude de fonctien

1- f')=0,1x-08 1 point
2- S={8} 0,5 point
3- Tableau de variation 1,5 peoint
X | 8 15

Signe de f'(x) - 0 +

Variation de f \ /
4-  f{x) est minimale pourx = 8§ ¢,5 point
5- Tableau de valeurs : 1 point

x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10|11 {12 | 13 | 14 |{ 15

Sk 12812116 1,1 0885|6403 |04/05108 1,1 162128
(—9,5 point par erreur)

6 - Représentation graphique de f 1 point

0 i}
+

-

-
=

I - Exploitation des résultats 8,5 point

La profondeur minimale des boites nécessaires a ce transport est 7 — 0,3 = 6,7 cm.

113
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[ EXERCICE 2 : 5 POINTS j

1-
a)

Cosﬁ =4

P-pP—c? 247 - 407 -54

—2bc —2x40x54

A=2422°=24°

CORRIGE

=0,91203...~ 0,912

A="besin A= 0,5x40x54xsin 24° = 439 cm?,

Agisgue= T X72 = 153,94 = 154 cm?®.

439/154 =2,85. oui.

(L EXERCICE 3 : 4 POINTS J

1-
a)

b)

P(A) = 40/400 = 0,1

P(C) = 0,7

E(X) = 0,7x0 + 0,2x0,5 + 0,1x2 = 0,3

non car 0,1 est inférieur 3 0,3.

2/3

1,5 point

0,5 point

1 point

1 point

1 point

1 point

1 point

1 point

1 point
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| SCIENCES-PHYSIQUES : (5 paimsﬂ

Moteur asynchrone triphasé - Pompe

230V 7400V section de refoulement : 0,0028 m”

Puissance nominale . 1,5 kW débit volumique : 8 m*h
cos ¢ = 0,85 n=07
n=0,75 S

PARTIE A : Etude du moteur.

1- U=230V.
2. p, B 1500 5600w,
n 0,75
3-
Py UxIx3 xcosp =1 o290 344
400% /3 %0,85

S=Ux1x+/3 =230 % 5,9 x~/3=2356 VA.

PARTIE B : Ktude de Ia pompe.

1-
8 m*/h = 0,00222 m*s.
2-
n=Li o p =1500%0,7=1050W.
PN
3-

0 0,00222
4 Q=yxS=>y=22000222_ ( u0rey 0,70 ms
S~ 0,0028

PARTIE C: Etude de Pécoulement.

S, xv;  0,0028x0,8

=3,2 m/s
S, 0,0007

Sixv =8, xv, =>v, =

3/3

8,5 point

8,5 point

8,5 point

8,5 point

8,5 point

8,5 point

1 point

6,5 point

8,5 peint






